

罐车侧翻硫酸二甲酯泄漏

事发临沂经济开发区 消防等部门联合施救

本报4月11日热线消息(通讯员 王建超 王玮崇 记者 刘海蒙)4月11日4时许,在临沂经济开发区联邦路与华夏路交会处发生一起交通事故,一罐车发生侧翻,致使罐内硫酸二甲酯泄漏,经过消防、交警等部门的联合施救,侧翻的罐体经吊起扶正后被成功拖走。

11日4时20分,临沂经济开发区消防中队接到指挥中心指令后,立即出动4辆消防车,15名消防官兵赶往事故现场。消防官兵到达现场后,发现罐车正侧翻在道路中央,所幸没有人员被困,但罐车上部阀门损坏,液体正在泄漏,经过询问得知泄漏物质为硫酸二甲酯。

硫酸二甲酯属剧毒类化学危险品,毒性类似光气,与芥子气相似,比氯气的毒性大15倍,对眼睛和呼吸道有强烈的刺激作用。据目击者称,当时天色较暗,罐车在躲闪一辆迎面驶来的卡车时侧翻。事故现场弥漫着浓重的刺

鼻气味,事发地点四面都是居民区,侧翻的罐体就像一颗“炸弹”,一旦大量泄漏,后果不堪设想。经过现场查看,消防指挥员果断下达命令,警戒组对事故现场200米范围内实施警戒;在交警部门和本地派出所的配合下,对事故周边道路进行封锁;4名消防官兵身穿轻型防化服利用水枪交替对事故罐车及周围泄露物质进行稀释降毒,对罐体周围进行稀释,并对危险区附近施行不间断监控,防止火源靠近。

随后,事故车辆所属单位技术人员在水枪的掩护下,对泄漏部位进行堵漏。堵漏完毕后,现场调集3辆五十吨吊车将罐体吊起扶正后拖走,消防官兵随后调集碱类物质对路面残留液体进行中和。

经过消防官兵4个小时的努力,泄漏物被充分稀释,上午8时左右,经环境部门检测,事故现场各项指标恢复正常。目前,交警部门正对事故原因作进一步调查。



救援现场



“列车”一拖四

4月11日,在北园路与工业大道交会处,一面包车拖着四辆三轮摩托车在路上行驶,过往市民纷纷避让,如此搭载,存在很大的安全隐患。

记者 徐升 摄影

为充阔 隐瞒父母高消费 为交差 谎称被抢报假警

本报4月11日热线消息(通讯员 李庆东 徐东 记者 孟凯)平邑一男子瞒着父母高消费后谎称被抢劫,报假警,不料被警方识破。4月11日,该男子因谎报警情故意扰乱公共秩序被平邑警方依法拘留。

4月10日下午6时许,平邑县公安局接辖区武台镇一男子王某报警,称其被两名骑摩托车的男子抢劫,随身携带的1万元现金被抢走。民警接到报案后,马上找到王某了解情况。但面对民警的询问,王某前言不搭后

语,并最终供出了自己报假案的事实。

原来,王某一周前结识了一名女友,并准备近期订婚。为准备订婚花销,王某父母拿出一张1万元的存折让王某到银行取出后放回家中。然而,一心想在女友面前摆阔的王某,将现金取出后,却瞒着父母花费近5000元购买了一部手机和一身名牌服装,并想把剩余的钱作为平时约会费用。因没法向父母交代,他就假称被人抢劫,演出了荒唐一幕。

这个贼真大胆——偷来外套不合身 明目张胆跑去换

本报4月11日热线消息(通讯员 李庆东 继续 记者 孟凯)4月11日,平邑县某服装店店主遇到一件令人愤怒的事,有人带着一件从她店里偷来的外套要求更换。

4月3日晚,平邑县某服装店店主杨某在清点货物时发现,店内一件价值

180元的L号蓝色女式外套被盗了。但她没想到的是,4月11日上午,一中年女子竟然拿着那件丢失的外套要求更换大一号的。

杨某称,该款式的服装她一共进了5件,自己只卖出去了2件,分别是XL号和M号的,该女子要求更换的衣服是L号的,正是被

人偷走的那件。接到报警后,平邑县公安局110报警服务台立即指令辖区派出所民警前往处置,将这名大胆女贼王某带回所内审查,并很快查明了该案全部事实。

经查,4月3日晚,王某在逛街时看中了杨某服装店内的那件外套,但苦于身上没

钱,便趁店主不注意将该外套偷走了。回去后她发现偷来的外套太小了,便想等店主遗忘后再去换件大号的。

4月11日上午,王某自认为店主已忘了此事,就带着外套来到该服装店,谎称是前几天购买的,想更换件大号的。没想到店主还记得,王某落了个自投罗网。

邻里纠纷酿悲剧 一男子砸死14岁男孩

本报4月11日讯(通讯员 郝建明 薛浩 记者 郁恒吉)因与邻居闹纠纷不合,竟砸死了邻居14岁的儿子。日前,沂水一男子因故意杀人被警方抓获。

4月9日12时31分,沂水县公安局高庄派出所民警在辖区公路上发现一名男子,肩扛锄头,上面沾有血迹,民警将其拦截盘查,该男子却说不清血迹来源。

经询问得知,杨某系沂水县人,现居住在蒙阴县岱崮镇某村。前两年他因邻里纠纷,将邻居王某肋骨打折,赔偿医药费2万多元。4月8日,王某背后辱骂了杨某,杨某听说后很生气。9日上午,杨某酒后找王某讨说法,不料只有王某14岁的儿子在家,杨某趁其不备用锄头将其砸倒在地,随后沿路向南潜逃,后被民警抓获。

研发背景:为了让广大患者早日摆脱痛苦,中华肝病与药物研究总院,联合国内著名肝病专家,经过16年的潜心研究,终于研发出“中华肝病丸”,能从根本上阻断乙肝病毒复制,并能促进肝细胞再生,使受损的肝细胞再生,是治疗乙肝的特效药。中华肝病丸,是治疗乙肝的特效药,也是乙肝患者的一线希望。中华肝病丸,是治疗乙肝的特效药,也是乙肝患者的一线希望。中华肝病丸,是治疗乙肝的特效药,也是乙肝患者的一线希望。

16年股骨头坏死 5个月好了

3·15电码防伪 政府财政补贴 数十万患者受益 免费送药(药到付款)

中华肝病丸,是治疗乙肝的特效药,也是乙肝患者的一线希望。中华肝病丸,是治疗乙肝的特效药,也是乙肝患者的一线希望。中华肝病丸,是治疗乙肝的特效药,也是乙肝患者的一线希望。中华肝病丸,是治疗乙肝的特效药,也是乙肝患者的一线希望。中华肝病丸,是治疗乙肝的特效药,也是乙肝患者的一线希望。

研发背景:为了让广大患者早日摆脱痛苦,中华肝病与药物研究总院,联合国内著名肝病专家,经过16年的潜心研究,终于研发出“中华肝病丸”,能从根本上阻断乙肝病毒复制,并能促进肝细胞再生,使受损的肝细胞再生,是治疗乙肝的特效药。中华肝病丸,是治疗乙肝的特效药,也是乙肝患者的一线希望。中华肝病丸,是治疗乙肝的特效药,也是乙肝患者的一线希望。中华肝病丸,是治疗乙肝的特效药,也是乙肝患者的一线希望。